数学备课大师 http://www.eywedu.net 目录式免费主题备课平台

湖南省2010年下学期

高一期末三校联考数学试卷

总分：100分    时量：120分钟     2011年元月17日

一、选择题：本大题共8小题，每小题3分，共24分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合要求，请将所选答案填在答题卷中对应位置．
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的另一种表示法是(    )北京四中网校
A．{0，1，2，3}
B．{1，2，3}
C．{0，1，2}
D．{1，2}

2．下列函数在其定义域内既是奇函数，又是增函数的是(    )
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3．已知方程[image: image6.wmf]x

x

-

=

2

lg
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，则下列说法正确的是(    )
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4．下列命题正确的是(    )

A．经过三个点确定一个平面

B．经过两条相交直线确定一个平面

C．四边形确定一个平面

D．两两相交且共点的三条直线确定一个平面
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6．圆C[image: image17.wmf]0

4

2

2

1

=

-

+

x

y

x

和C[image: image18.wmf]0

4

2

2

2

=

+

+

y

y

x

的位置关系(    )

A．外切
B．相离
C．内切
D．相交

7．利用斜二测画法得到

①三角形的直观图是三角形

②平行四边形的直观图是平行四边形

③矩形的直观图是矩形

④圆的直观图是圆

以上结论正确的是(    )

A．①②
B．③④
C．①
D．①④
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当[image: image25.wmf]x
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时，上述结论中正确的序号是(    )

A．①②
B．①④
C．②③
D．③④

二、填空题:本大题7小题，每小题4分，共28分，把答案填在答题卷中对应题号后的横线上.
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10．经过点(1，2)且与两坐标轴截距相等的直线方程为________________
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15．一个棱长为6cm的密封正方体盒子中放一个半径为1cm的小球，无论怎样摇动盒子，则小球在盒子中不能到达的空间的体积为________________

三、解答题(本大题共6小题，共48分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)

16．(本小题6分)

已知集合V＝{0，1，2，3，4，5，6}；A＝{0，1，2，3}；B＝{[image: image43.wmf]}
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17．(本小题6分)
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18．(本小题8分)某投资公司投资甲乙两个项目所获得的利润分别是M(亿元)和N(亿元)，它们与投资额[image: image50.wmf]t
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亿元，投资这两个项目所获得的总利润为[image: image53.wmf]y

亿元.

(1)写出[image: image54.wmf]y

关于[image: image55.wmf]x

的函数表达式；

(2)求总利润y的最大值.
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19．(本小题10分)四棱锥[image: image57.wmf]ABCD

P

-
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(1)求EF与平面ABCD所成角的大小；

(2)求二面角B－PA－C的大小；

(3)求三棱锥C－BEF的体积．
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(1)求异面直线EF与[image: image68.wmf]C

B

1

所成的角；

(2)求证：EF[image: image69.wmf]^
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湖南省2010年下学期
高一期末三校联考数学答题卷

一、选择题(8×3′＝24′)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	D
	D
	B
	B
	A
	D
	A
	B


二、填空题(7×4′＝28)
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三、解答题

16．解：

B＝{0，2，4，6}
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17．解：
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18．解：
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数学备课大师 http://www.eywedu.net/  今日用大师 明日做大师！

